
SCHÖNHEIT RUND UM DAS GESICHT 
MINIMALINVASIVE ÄSTHETISCHE GESICHTSCHIRURGIE 

MINIMALINVASIVE LEISTUNGEN

  • FALTENBEHANDLUNG
 Behandlung von Stirnfalten, Zornesfalten, Augenfalten, Krähenfüßen, 
 Nasolabialfalten mit Botox® oder/und Hyaluronsäurefillern
 - Volumenaufbau mit Hyaluronsäurefillern
 - Eigenfettunterspritzung (Lipofilling)
 - Faltenbehandlungen mit Botolinumtoxin (Botox®)
 - Faltenbehandlungen mit  Hyaluronsäurefiller/Hyalsystem®)
 - Mesotherapie

  • LIPPENKORREKTUREN
- Eigenfettunterspritzung (Lipofilling)
- Botolinumtoxin (Botox®)
- Hyaluronsäurefiller

  • PRP-TECHNIK (Vampirtechnik)
      - Behandlung mit körpereigenem Blutkonzentrat

   Sie haben Fragen zu unseren Leistungen? 
   Sprechen Sie uns bitte an – wir beraten Sie gerne persönlich in unserer Praxis.
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Einfach QR-Code scannen und Homepage besuchen >

LAGE DER PRAXIS

Brüderweg 13 (Signal-Haus) • 44135 Dortmund
Tel.: 0 23 1 - 5 86 03-67 oder -68
E-Mail: info@kiefer-gesichtschirurg.de

www.kiefer-gesichtschirurg.eu

SPRECHZEITEN

Mo | Di | Do  08:00 - 18:00 Uhr
Mi   08:00 - 13:00 Uhr
Fr   08:00 - 16:00 Uhr

sowie nach Vereinbarung

ÜBRIGENS

  Wunschtermine sind auch online buchbar.

      Besuchen Sie uns auch auf Facebook:
      www.facebook.com/dr.griebenow

Faltenbehandlung mit Botox® und Hyaluronsäurefillern



MINIMALINVASIVE ÄSTHETISCHE MEDIZIN

Erfolgreiche Faltenbehandlungen mit Hyaluronsäurefillern, Botuli-
numtoxin-A (Botox®) und Mesotherapie.

In unserer Praxis haben wir die Möglichkeit, Falten und Alterungs- 
erscheinungen im Gesicht in kurzer Zeit erfolgreich und sichtbar zu 
behandeln. Spezialisiert sind wir insbesondere im Bereich der non- 
invasiven Hyaluronsäurefillertherapie sowie in der gezielten Anwen-
dung von Botulinum-A-(Botox®)-Präparaten und der Mesotherapie. 
Alle drei Therapieformen bieten maximale Behandlungserfolge in kür-
zester Zeit und sind untereinander frei kombinierbar.    

Welche Faltenbehandlung passt zu mir?
In einem ersten, unverbindlichen Beratungsgespräch besprechen wir 
zusammen die individuellen Behandlungsmöglichkeiten, legen das zu 
behandelnde Areal nach Ihren Wünschen fest und erstellen mit Ihnen 
gemeinsam einen persönlichen Behandlungsplan. 

  Übrigens: Beratungstermine sind auch einfach online buchbar.

FALTENFREI – GANZ EINFACH & OHNE SKALPELL

Der Behandlungsablauf 
Eine Faltenbehandlung dauert zwischen 20 Minuten und einer 
Stunde. Um die Behandlung so angenehm wie möglich zu gestalten, 
können empfindlichen Bereiche zuvor mit einer anästhesierenden 
Creme vorbehandelt werden. Anschließend werden Hyaluronsäure-
filler, Botox®-Präparate oder ggf. ein spezielles Kombinationspräpa-
rat der Mesotherapie mit Hilfe einer sehr dünnen Injektionsnadel in 
kleinsten Mengen an entsprechenden Arealen in die Haut injiziert. 
Nach der Behandlung erfolgt nach einigen Tagen ein Kontrolltermin. 

Kurzfristiges Ergebnis:
Hyaluronsäurefiller und Mesotherapie heben Falten und glätten 
die Konturen – diese Ergebnisse sind sofort nach der Behandlung 
sichtbar. Botox®-Präparate sorgen wiederum für eine langfristige 
Entspannung entsprechender Gesichtsmuskeln - und damit für eine 
Glättung der Haut. Eine zusätzliche Unterspritzung mit Hyaluronsäu-
refillern bzw. eine Kombination von zusätzlicher Mesotherapie ist 
möglich und wird oft erfolgreich kombiniert.

HERZLICH WILLKOMMEN

Als Spezialisten für ästhetische Gesichtschirurgie engagieren wir uns 
seit über 20 Jahren erfolgreich für die Verwirklichung der Bedürfnisse 
unserer Patienten. 

Insbesondere Patienten, die schnelle und sichtbare Ergebnisse im 
Bereich der Faltenbehandlung erzielen möchten, profitieren in unserer 
Dortmunder Spezialpraxis von den Möglichkeiten moderner noninvasi-
ver und minimalinvasiver Methoden der Faltenbehandlung im Gesicht.  

Dank jahrelanger internationaler Erfahrung und regelmäßigen Fortbil-
dungen auf dem Gebiet der Ästhetischen Gesichtschirurgie, sowie mit-
tels modernster medizinischer Faltenbehandlungsmethoden, sind wir in 
der Lage, auf die individuellen Wünsche unserer Patienten erfolgreich 
einzugehen. 

Sprechen Sie uns an – Ihr Lächeln ist uns wichtig!

Dr. med. Dr. med. dent. Maick Griebenow M.Sc. Hyaluronsäure – ein natürliches Produkt zur Faltenbehandlung Mesotherapie, Hyaluronsäurefiller oder Botolinumtoxin-A


